
Set cablu fibră optică cu sursă LED pentru
medii terapeutice, 2 metri  

 

Referinţă: AM5904
EAN13: -
UPC: 94054210  

 

  

Atributele produsului:  

 

  

Caracteristicile produsului:  

Culoarea luminii: RGBW
Tensiune: 220-240 V AC
Lungime: 2 m
Performanţă: 16 W
Tip: Sparkle Glow
Numărul de fire: 120

 

  

Descriere produs:  
Setul de fibră optică cu sursă LED (2 m) este un ajutor modern de iluminat conceput pentru medii multisenzoriale și
terapeutice . Acest set include 120 de fibre optice flexibile cu o lungime de 2 metri și o sursă de lumină LED puternică de 16
W cu culori RGBW complete. Acest lucru îi permite să creeze efecte de iluminare impresionante într-o gamă largă de culori,
inclusiv alb. Setul este ideal pentru camerele Snoezelen, colțurile senzoriale, sălile de terapie și școlile speciale - oriunde
este nevoie de stimulare vizuală și iluminare relaxantă .

 Caracteristici și beneficii cheie:

Iluminare multicoloră (RGBW) - sursa LED permite modificări fluide de culoare și efect. Telecomanda ușurează
selectarea culorilor și a programelor, astfel încât mediul să poată fi liniștitor sau stimulator după cum este necesar. .
120 de fibre optice (tip Sparkle Glow ) – Un mănunchi de fibre subțiri (3 mm) creeazăefecte strălucitoare subtile
pe toată lungimea . Fibrele optice speciale Sparkle strălucesc în multe locuri. Numărul de fibre (120) permite
acoperirea unei zone mari sau puncte de contact multiple pentru utilizator.
Utilizare sigură și prietenoasă cu atingerea – Fibrele optice sunt extrem de sigure la atingere , nu conduc

electricitatea sau căldura. . Datorită materialului plastic durabil, nu există risc de rănire; Fibrele nu contin piese de sticla
si sunt flexibile. Acest lucru permite utilizatorilor să prindă fibrele, să le țese între degete sau să le plaseze pe
corp fără riscuri. (De exemplu, copiii sau clienții le pot ține în mâini sau le pot freca ușor șile pot explora prin
atingere .)
Beneficii terapeutice – Fibrele ușoare oferă o stimulare vizuală puternică în timp ce motivează mișcarea . Joaca
cu fibrele ajuta la dezvoltarea prinderii si a abilitatilor motorii fine , promoveaza concentrarea si interactiunea.
Lumina colorată poate avea un efect calmant (de exemplu, ajută la relaxare, reduce anxietatea) sau, dimpotrivă, un efect
stimulativ prin stimularea senzorială. Acest instrument este unul dintre cele mai populare echipamentedin camerele
multisenzoriale Snoezelen, deoarece combină un efect vizual cu o experiență tactilă. .
Ușor de utilizat și instalat – Setul include tot ce aveți nevoie: sursă de lumină LED, pachet de fibre,

telecomandă și sursă de alimentare . Pur și simplu conectați dispozitivul la o priză (tensiune de intrare 85–265 V AC)
și puteți începe să utilizați imediat efectele de iluminare. Controlerul compact (85×52×7 mm) se potrivește în mână și vă
permite să comutați convenabil culorile sau modurile chiar și de la distanță. Tehnologia LED cu consum redus și durata
lungă de viață a componentelor garantează întreținere minimă și funcționare fiabilă .
Utilizare universală – Setul poate fi folosit pentru relaxare, joc senzorial și terapie . Este excelent pentru spațiile

mai întunecate în care efectele de lumină ies în evidență – de exemplu, pentru a crea un cer înstelat pe tavan sau în jurul
unei persoane întinse pe un covoraș. Fibrele optice sunt rezistente chiar și la îndoirea ușoară și la umiditate, astfel încât
pot fi utilizate, de exemplu, lângă elemente de apă (apă Snoezelen) sau așezați-le peste un scaun, pat etc. pentru
stimularea tactilă. Setul oferă o gamă largă de opțiuni pentru îmbogățirea mediului terapeutic cu lumină
interactivă și adaptarea acestuia la nevoile individuale ale clienților.

Acest set de fibră optică cu sursă LED oferă o combinație de efecte vizuale atrăgătoare și construcție sigură.Este conceput pentru
a promova percepția senzorială, relaxarea și explorarea activă a luminii ca parte a terapiei. Datorită designului său robust și
a funcționării simple, este potrivit pentru uz profesional în centre speciale și pentru camerele senzoriale acasă, unde va ajuta la
crearea unei atmosfere magice pline de culori și „stele” luminoase.

 Paramente:

 Numar de fire: 120

 Putere sursa LED: 16W

 



 Dimensiunea sursei de lumina: 115x88x40mm

 Dimensiune controler: 85x52x7mm

 Tensiune de intrare: 85-265V AC, 50-60Hz
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